

PREȘCOLARI / GPN Nr.7 și ELEVII / ȘCOALĂ

ANUNȚ

privind acordarea tichetelor sociale conform OUG 83/12.10.2023

În perioada 2023-2027 vor fi acordate tichete sociale în valoare de 500 lei/copil, în tranșe unice, în fiecare dintre cei 4 ani școlari, preșcolarii și elevilor de nivel primar și gimnazial înscriși în unitățile de învățământ de stat și care provin din medii dezavantajate.

Potrivit acestui act normativ, copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar, primar și gimnazial, fără sprijin material, cu venituri la nivelul veniturilor sociale minime acordate familiei acestora, beneficiază în anul școlar 2023-2024, de sprijin financiar acordat sub formă de tichet social pe suport electronic în cuantum de 500 de lei/an școlar.

Aceste tichete sociale emise pe suport electronic vor putea fi utilizate pentru achiziționarea de materiale școlare necesare frecventării școlii, constând în: articole pe papetărie, caiete, stilouri, articole pentru pictură, ghiozdane și alte articole necesare în școli și grădinițe, precum și articole de vestimentație necesare frecventării școlii și grădiniței.

Condițiile de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitanții sunt următoarele

Conform prevederilor Ordonanței de urgență, în anul școlar 2023-2024, pentru tichetele sociale pe suport electronic sunt eligibili:

- a) preșcolarii înscriși în învățământul de stat, care îndeplinesc cumulativ, următoarele criterii:
 - au vârsta minimă de 3 ani, împlinită oricând pe parcursul anului școlar curent (copiii pot fi înscriși la grădiniță și înainte să împlinească vârsta de 3 ani, dacă spațiul o permite, dar devin eligibili în luna în care împlinesc vârsta de 3 ani)
 - au vârsta maximă de 6 ani, împliniți după data de 1 septembrie a anului școlar curent;
 - venitul lunar pe membru de familie este maxim 633 lei;
- b) elevii din învățământul de stat primar și gimnazial, înscriși la cursuri de zi și care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 1.500 lei.

Pentru anul școlar 2023-2024 cererile se depun de către reprezentantul legal al copilului, începând cu data de 18 octombrie a.c., până la sfârșitul lunii noiembrie a.c., la sediul școlii, în cadrul programului cu publicul (interval orar 11:00-15:00).

La stabilirea venitului mediu lunar net pe membru de familie se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din indemnizațiile de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copiii încredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți.

IMPORTANT:

Părinții/susținătorii legali care au depus DOSAR DE RECHIZITE ȘCOLARE nu mai aduc acte, doar se prezintă să completeze cererea tip.

DIRECTOR,

Prof. Carmen KEHLAOUI

